Varliklarin agirhigini tart1 ile Slgeriz. Agirlik 6l¢ii birimi Kilogramdir.

TARTMA

Kisaca “kg” seklinde gosterilir.
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seklinde gosterilir.

| 1 kilogram = 1000 gram  Yarim kilogram = 500 gramdur. I

‘ 1 kg =10 tane 100 gramdir. l

‘ 1 kg =4 tane 250 gramdur. l
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g TARTMA
Asagidaki bilgilerden dogru olanlarin basindaki kutucugu maviye, yanhs olanlarin
basindaki kutucugu kirmiziya boyayiniz.

1 kilogram 1000 grama esittir.

2 kilogram igerisinde 10 tane 250 gram vardir.

2 tane yarim kilogram 1 kilogram eder.

4 tane 250 gram 3 kilogram eder.
Kilogram kisaca “kg” ile gosterilir.
Kat1 maddelerin agirlik birimi kilogramdir.

Gram kisaca “ g” ile gosterilir.

S1vi maddelerinde 6l¢ii birimi kilogramdir.

7 tane 250 gram 2 kilogramdan kii¢tiktir.

2 kilogram icerisinde 8 tane 250 gram vardir.

Altin gibi ¢cok degerli maddeler genelde kilogramla satilir.
Pazardan aldigimiz elmalar tart1 ile tartilir.

2000 gram mandalina ile 2 kg mercimegin agirlig1 birbirine esittir.
3 tane yarim kilogram, 2 kilogramdan agirdur.

1 kilogram fistik, 100 gramlik posetlerden 12 taneye doldurulur.

150 gramlik elmali sekerlerden 10 tanesi 1 kilogramdan agirdir.

1 Kilogram demir ile 1 Kilogram pamugun agirlig: esittir.

750 gram dondurmaya 250 gram dondurma daha eklenirse 1 kg dondurma
olur.

85 gram c¢ikolatalardan 10 tanesi 1 kilogram eder.

2 tane 750 gram 1kg 500 g kilogram eder.
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Asagida verilen kitalarin ve okyanuslarin isimlerini yaziniz. Kitalarda bulunan tilkelerden iki

KITALAR VE OKYANUSLAR

iilke yaziniz.

Diinyanmin 1/3 ‘nii kaplamakta

Diinyanin 1/5 kaplamaktadir

10

Diinyamin 1/ 8 kaplamakta.

ml
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